

CÂMARA MUNICIPAL DE APUCARANA

Centro Cívico José Oliveira Rosa - CEP: 86802-970 CNPJ: 78.299.815/0001-00 Documento Extra

T	Número do Documento		Tipo de Documento		
DOM:	000207/2022		Extraorca		
Conta					
0 4 3 7 3 Descrição da Conta Extra-Orçar					
Processo Judi		· / /			
	Recursos Ordinar	los (Livr	es)		
Credor 00146 PREFI	EITURA DO MUNICIP	IO DE APU	CARANA .		
CNPJ/CPF 75.771.25	3/0001-68	Fone 3	422-4000 Cidad	e	
Licitação	Número	Solicitação	Contrato Emissão	Vencimento	
Nao se Aplica				12/22 16/12/22	
Valo	r Orçado Si	aldo Anterior	Valor do Empenho	Saldo Atual	
Item Quant. Especificação			2.717,30	Valor Total	
	TENCOES DA FOLHA	MENSAL DE		Valor Total	
DEZEMBR			2.717,30	2.717,30	
				1	
				_	
			1		
			- SEC		
Descont	o :			0,00	
Local da Entrega			Valent (miles	0.717.00	
			Valor Líquido	2.717,30	
□ Ser		torizo o empenho			
	criais Foram Entregues	acima discrimi	ମଶଗଶ(ଶ).		
Acham se Confarme,			/		
ADA				() 1.	
	V			He wal.	
Jéssica Daiane	Angotti	Ordenador d	a Despesa	eila Tiyomi Hirakuri	
l'esoure		Franciley P		Contadora	
•		Presid			
	F	ECIBO			
Declaro(amos) para os devido	os fins, que recebi(emos) a importé	ància de (dois	mil setecentos e	dezessete reais	
e trinta centav	OS*******	*****) e pela qual dou(amos) plena e irre	evegavei quitação.	
Data/	Credor	Representa	da pelo Cheque nº	a ordem do banco	
	Credor	Data/	·		

Data de Emissão: 16/12/2022 - Hora: 14:19:14 #10

RECIBO DO SACADO

CAIXA

104-0

10498.39291 78000.100046 14117.658303 1 92300000120769

Cedente / Beneficiário		CPF/CNPJ do Beneficiário	Agência / Código do Cedente	
CAIXA ECONÔMICA	FEDERAL	00.360.305/0001-04	3984 / 839297	
N° do documento	Nosso Número	Vencimento		Valor do Documento
040329200092212165	14000000141176583-7	14/01/2023		1.207,69
Instruções (Texto de Responsab	(-) Desconto			
TRIBUNAL: TJ PARANA				
COMARCA: APUCARANA	(-) Outras Deduções/Abatimentos			
VARA: APUCARANA - 01A	(+) Mora/Multa/Juros (+) Outros Acréscimos			
PROCESSO: 002025474201				
JURISDICIONADOS: MUNIC				
CONTA: 3292 040 015787				
PARA ENVIAR TED JUDICIAL	(=) Valor Cobrado			
OBS:				
Sacado: CAMARA MUNICIPAL	DE APUCARANA			CPF/CNPJ: 78.299.815/0001-00
Sacador/Avalista:	UF: CEP: CPF/CNPJ:			

SAC CAIXA: 0800 726 0101 (informações, reclamações, sugestões e elogios)

Para pessoas com deficiência auditiva ou de fala: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 (reclamações não solucionadas e denúncias)

CAIXA

104-0

10498.39291 78000.100046 14117.658303 1 92300000120769

ocal de pagamento	Vencimento					
PREFERENCIALMENTE NA REDE LOTERICA OU NAS AGENCIAS DA CAIXA						14/01/2023
Beneficiário	Agência / Código do Cedente					
CAIXA ECONÔI	MICA FEDERAL				00.360.305/0001-04	3984 / 839297
Data do documento	N° do documento	V° do documento Espécie de docto. Aceite			Data do processamento	Nosso Número
16/12/2022	040329200092	2212165	DJ	s	16/12/2022	14000000141176583-7
Uso do Banco	Carteira	Moeda	Quantidade		Valor	(=) Valor do Documento
	CR	R\$	10			1.207,69
Instruções (Texto de Res	sponsabilidade do Ceder	nte):	4			(-) Desconto
TRIBUNAL: TJ PAR	RANA					
COMARCA: APUCARANA						(-) Outras Deduções/Abatimentos
VARA: APUCARANA - 01A VARA CIVEL E DE FAZENDA PUBLICA						(+) Mora/Multa/Juros
PROCESSO: 0020254	17420198160044	N° GUIA:				(+) Mula/Mulla/Julius
JURISDICIONADOS: MUNICIPIO DE APUCARANA / PETRONIO CARDOSO						(+) Outros Acréscimos
CONTA: 3292 040 0	01578790 - 3					
PARA ENVIAR TED JUDICIAL, UTILIZAR O ID: 040329200092212165						(=) Valor Cobrado
OBS:						
Sacado; CAMARA MUNICIPAL DE APUCARANA						CPF/CNPJ: 78.299.815/0001-0
						UF: CEP: CPF/CNPJ:
Sacador/Avalista:						CPF/CNPJ:

Autenticação - Ficha de Compensação



2ª Via - Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

Banco Recebedor:

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Pagador Final / Efetivo

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Nome:

CAM MUN DE APUCARANA

Conta de débito:

0379 | 006 | 00000001-0

Histórico do Pagamento:

PG BLOQTO

Representação numérica do código de barras:

10498.39291 78000.100046 14117.658303 1

92300000120769

Instituição Emissora - Nome do Banco:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Código do Banco:

104

Código do ISPB:

00360305

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL - TJPR

Nome/Razão Social:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL - TJPR

CPF/CNPJ:

00.360.305/0001-04

Pagador Sacado

Nome/Razão Social:

CAMARA MUNICIPAL DE APUCARANA

Francile) Preto Godoi Poim

Presidente da Câmara

Municipal de Apucarana

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social:

CAM MUN DE APUCARANA

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Data do Vencimento:

14/01/2023

Data de Efetivação / Agendamento:

16/12/2022

Valor Nominal do Boleto:

1.207,69

Juros (R\$):

0,00

IOF (R\$):

0,00

Multa (R\$):

0,00

Desconto (R\$):

•

0,00

Abatimento (R\$):
Valor Calculado (R\$):

1.207,69

Valor Pago (R\$):

1.207,69

1/2

050407580

Identificação do Pagamento:

PREF VERBA 33

Data/hora da operação:

16/12/2022 15:41:02

Código da operação:

Chave de segurança: X677FG6HFGJJAC06

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 Ouvidoria: 0800 725 7474

Alô CAIXA: 0800 104 0 104

Franciley Preto Godoi Poim Presidente da Câmara Municipal de Apucarana

verbe 34

Data de Emissão: 16/12/2022 - Hora: 14:20:23 #10

CPF/CNPJ:

RECIBO DO SACADO

CAIXA 104-0 10498.39291 78000.100046 14117.662685 1 92300000150961 CPF/CNPJ do Beneficiário Agência / Código do Cedente CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 00.360.305/0001-04 3984 / 839297 N° do documento Valor do Documento 040329200102212162 14000000141176626-4 14/01/2023 1.509,61 (-) Desconto Instruções (Texto de Responsabilidade do Cedente): TRIBUNAL: TJ PARANA (-) Outras Deduções/Abatimentos COMARCA: APUCARANA VARA: APUCARANA - 01A VARA CIVEL E DE FAZENDA PUBLICA (+) Mora/Multa/Juros PROCESSO: 00252329420198160044 N° GUIA: JURISDICIONADOS: MUNICIPIO DE APUCARANA / PETRONIO CARDOSO (+) Outros Acréscimos CONTA: 3292 040 01572552 - 5 PARA ENVIAR TED JUDICIAL, UTILIZAR O ID: 040329200102212162 (=) Valor Cobrado OBS: CPF/CNPJ: 78.299.815/0001-00 Sacado: CAMARA MUNICIPAL DE APUCARANA UF: CEP

SAC CAIXA: 0800 726 0101 (informações, reclamações, sugestões e elogios)

Sacador/Avalista:

Sacador/Avalista:

Para pessoas com deficiência auditiva ou de fala: 0800 726 2492

Ouvidoria: 0800 725 7474 (reclamações não solucionadas e denúncias)

CALX	A 104	-0 10	498.39291 78000.	100046 14	117.662685 1 9230000	0150961
ocal de pagamento						Vencimento
PREFERENCIALME	14/01/2023					
Beneficiário	Agência / Código do Cedente					
CAIXA ECONÔI	MICA FEDERAL				00.360.305/0001-04	3984 / 839297
ata do documento	N° do documento	N° do documento Espécie de docto. Aceite			Data do processamento	Nosso Número
16/12/2022	04032920010	2212162	DJ	s	16/12/2022	14000000141176626-4
Uso do Banco	Carteira	Moeda	Quantidade		Valor	(=) Valor do Documento
	CR	R\$	- X			1.509,61
nstruções (Texto de Res	sponsabilidade do Cede	ente):				(-) Desconto
TRIBUNAL: TJ PARANA						(-) Outras Deduções/Abatimento
COMARCA: APUCA	ARANA					() 55.105
VARA: APUCARANA - 01A VARA CIVEL E DE FAZENDA PUBLICA						(+) Mora/Multa/Juros
PROCESSO: 0025232		N° GUIÀ:				
JURISDICIONADOS:	(+) Outros Acréscimos					
CONTA: 3292 040 (01572552 - 5					
PARA ENVIAR TED JUDICIAL, UTILIZAR O ID: 040329200102212162						(=) Valor Cobrado
OBS:						
Sacado: CAMARA MUNICIPAL DE APUCARANA						CPF/CNPJ: 78.299.815/0001- UF: CEP:
						CPF/CNPJ:



Autenticação - Ficha de Compensação



2ª Via - Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

Banco Recebedor:

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Pagador Final / Efetivo

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Nome:

CAM MUN DE APUCARANA

Conta de débito:

0379 | 006 | 00000001-0

Histórico do Pagamento:

PG BLOQTO

Representação numérica do código de barras:

10498.39291 78000.100046 14117.662685 1

92300000150961

Instituição Emissora - Nome do Banco:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Código do Banco:

104

Código do ISPB:

00360305

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL - TJPR

Nome/Razão Social:

CAIXA ECONOMICA FEDERAL - TJPR

CPF/CNPJ:

00.360.305/0001-04

Pagador Sacado

Nome/Razão Social:

CAMARA MUNICIPAL DE APUCARANA

Franciley Preto Godol Polm

Presidente da Câmara

Municipal de Apucarana

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social:

CAM MUN DE APUCARANA

CPF/CNPJ:

78.299.815/0001-00

Data do Vencimento:

14/01/2023

Data de Efetivação / Agendamento:

16/12/2022

Valor Nominal do Boleto:

1.509,61

Juros (R\$):

0,00

IOF (R\$):

0,00

Multa (R\$):

0,00

Desconto (R\$):

0,00

Abatimento (R\$):

0,00

Valor Calculado (R\$):

1.509,61

Valor Pago (R\$):

1.509,61

050407557

Identificação do Pagamento:

PREF VERBA 34

Data/hora da operação:

16/12/2022 15:41:02

Código da operação:

Chave de segurança: S7FRZ40JWPYF4588

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101

Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0 104

Jessica Daiane Angorti
TESOUREIRA

Erancile Preto Godol Polm

Presidente da Câmara Municipal de Apucarana